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PREFAŢĂ LA „CORTUL ÎNTÎLNIRII" Şl DOCTRINA DESPRE 
PREGĂTIREA MIRESEI LUI HRISTOS 

BISERICA NOU TESTAMENTALĂ PREFAŢĂ 
* 

Pe întreg cupr insul pămîntului, Duhul lui Dumnezeu se mişcă şi astăzi 
pent ru a cîştiga şi a aduna oameni pentru împărăţia Sa. Dumnezeu 
pregăteşte lumea pentru a doua venire a lui Isus. 

El ordonează evenimentele lumii şi veghează asupra Cuvîntului Său 
c u un ochi grijuliu. în acelaşi timp, Dumnezeu peregăteşte Mireasa lui 
Cristos pentru căsătoria care nu este chiar aşa de îndepărtată în 
viitor. 

Mireasa este Biserica lui Isus Cristos. Dumnezeu se mişcă în aceste 
zile, prin Duhul Său, pentru a pregăti Biserica pentru revenirea lui 
Cristos. Mireasa pentru care revine Cristos va trebui să fie o mireasă 
pregăti tă. Mireasa pentru care El revine va fi una glorioasă, fără pată, 
Mireasă care să reflecte pe depl in Gloria şi imaginea Soţului ei 
ceresc. în aceste zile de pregătire, Dumnezeu doreşte să aducă 
Biserica la tărie şi putere. El doreşte ca Biserica actuală să devină tot 
ceea ce s-a intenţionat ca ea să fie. El doreşte ca să folosească 
Biserica , ca pe instrumentul Său puternic pe pămînt, pentru a-Şi 
ext inde împărăţ ia şi a-Şi atinge scopul propus. 

Seminari i le noastre intenţionează să ajute Trupul lui Cristos la o mai 
bună înţelegere a gloriosului scop al lui Dumnezeu cu Biserica şi 
scopu l cu fiecare membru în parte. 

Ele intenţ ionează să ofere poporului lui Dumnezeu o viziune mai mult 
d in perspect iva lui Dumnezeu decît a omului. Ele intenţionează să 
reflecte planul lui Dumnezeu de la început. 

BISERICA-TAINA 

O taină înainte, dar acum revelată. 

O parte a misiunii Duhului Sfînt este de a introduce poporul lui 
Dumnezeu în ceea ce El plănuieşte să facă. El este Cel ce descoperă 
lucruri le adînci ale lui Dumnezeu, lucruri pe care Dumnezeu le-a 
pregătit , în diferite scopuri, pentru spiritul omului(1 Corinteni 2:9-11). 
El este Acela a cărui misiune este de a ne arăta lucrurile Domnului, 
chiar şi cele care au să vină(loan 16:15-16). 

Şi El este Acela care ne va călăuzi în tot adevărul. Aşa cum 
Dumnezeu, prin Duhul Său, a descoperi t planurile şi scopuri le Sale 
credinciosului Simeon, înainte de pr ima venire a Domnului(Luca 
2:26), în acelaşi mod putem aştepta şi în aceste zile ca Dumnezeu, 
pr in Duhul Său, să ne descopere planurile şi scopuri le Sale, înainte 
de a doua venire , ca să stăm, asemenea lui Simeon, pregătiţ i să-L 
întîlnim pe Domnul cînd El va veni, nu ca Miel al lui Dumnezeu, ci ca 
Mire care vine pentru Mireasa Sa. 

Este aşa de important pentru noi să recunoaştem că Dumnezeu 
doreşte să aibă o relaţie specială cu poporu l Său. El doreşte să se 
descopere într-un mod special. El vrea ca noi să fim cu adevărat 
ispravnici ai tainelor Sale(1 Corinteni 4:1). 

TAINELE ÎN BIBLIE; Există multe taine. 

Planul lui Dumnezeu a culminat în scopul Său de la început. Scopul 
Său etern a fost, este şi va fi realizat de Biserică, trupul format din 
Evrei şi Neamuri, bazaţi pe acceptarea sacrificiului Fiului Său, pentru 
a fi pregătiţ i a-L însoţi veşnic şi a domni cu El. 

Ta ina lui Dumnezeu la care se referă apostolul Pavel, implică scopul 
etern al lui Dumnezeu. Dumnezeu i-a dat lui Pavel o înţelegere, în 
t impul său, care a fost ascunsă în trecut. Revelaţia pe care Pavel a 
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